



Otroci so rekli, da bodo policisti ali gasilci, ko odrastejo.

Varno na poti s policistom Petrom

Konec aprila so v vrtec Zbe-
lovo povabili krajana policista
Petra. Ta dogodek je bil del pro-
jekta Pasavček. Vzgojiteljica
Andreja Lipovec je zapisala,
da so ga otroci pričakovali z ve-
likim navdušenjem. Preštevali
so dneve do obiska in kovali na-
črte, kaj vse ga želijo vprašati,
kaj vse si želijo ogledati. Poli-
cist **Peter Kovše** je otrokom na
kratko predstavil, kako na varen
način prečkati cesto, ki je tik ob
vrtcu, kako varno hoditi ob cesti,

kjer ni pločnika, kako se obnaša-
ti na pločniku. Podučil jih je še
o tem, kako, kje sedijo otroci v
avtomobilu, kako je s prehrano
v avtomobilu, kako se varno vo-
ziti s šolskimi kolesi, poganjalci,
kaj vse je treba upoštevati pri
varni vožnji. Na veliko veselje
je otrokom pokazal tudi policij-
ski avto, kako delujejo interven-
cijske luči in sirena. Otroci so
si lahko pomerili tudi varnostni
policijski jopič in čelado. (K. B.
po zapisu A. L.)

Mobilnost na Portugalsko

V marcu so se strokovne de-
lavke konjiške Osnovne šole
Pod goro in podružnične šole V
parku v sklopu projekta Iskanje
harmonije v paleti različnosti
udeležile strokovne mobilnosti
na Portugalsko.

Sledenje na delovnem mestu
je potekalo v vrtcu in osnovni
šoli ter zavodu za usposabljanje
oseb s posebnimi potrebami v
manjšem mestecu Alcains in v

mestu Castelo Branco. Spoz-
navale so izobraževalni sistem
in se seznanile z načinom de-
la z učenci, ki sodijo v ranlji-
ve skupine. Z mobilnostjo so
pridobile dodatne strokovne
kompetence, ideje, ki jim bodo
v pomoč pri njihovem nadalj-
njem delu. Še posebej pa jih je
navdušila portugalska kultura
in gostoljubnost ljudi. (N. V.,
N. K.)



Evropski projekti so odlična priložnost za šolske strokovne delavce, da spozna-
vajo način dela v tujini.

Zlato priznanje v Oplotnico

Tudi letos so učenci oplotni-
ške Osnovne šole Pohorskega
bataljona sodelovali na držav-
nem festivalu 'Turizmu pomaga
lastna glava'. Z zlatim prizna-
njem so dokazali, da poznajo
turistične znamenitosti domače
občine in da ga znajo tudi pro-
movirati.

Kot dobitniki zlatega prizna-
nja so dobili priložnost, da so se
konec aprila predstavili na turi-
stični tržnici v Mariboru, kjer so
sodelovali turistični podmlad-
ki iz cele Slovenije in ki so na
regijskih srečanjih dobili zlata
priznanja.

Učenci so se letos odločili, da
bodo oživili Oplotničanko **Ma-
rijo Lah** (Lahova Mima), ki je
bila v Oplotnici zelo znana ve-
deževalka (losarca) in je s svoji-
mi zelo točnimi napovedmi pri-
hodnosti slovela daleč naokrog.
Ker je bila tako zelo uspešna v
napovedovanju usode ljudi, so
se učenci odločili, da njeno moč

izkoristijo tudi sami ter jo vklju-
čijo v njihov turistični proizvod.
Tako so med drugim napisali
projektno nalogo z naslovom
'Po poteh Lahove Mime', kjer so
predvidevali druženje z duhom

Lahove Mime, ki bi naj turiste
popeljal po znamenitostih op-
lotniške občine. Za promocijo
dogodka so posneli tudi turistični
videospot. Na turistični stoj-
nici, ki je bila konec aprila, so

obiskovalcem Mercator centra
in strokovni komisiji predsta-
vili svojo projektno nalogo. Pri
tem so jim z domačimi prigrizki
pomagale članice Turističnega
društva Oplotnica. (N. R.)



Oplotničani nadaljujejo s tradicijo, saj tudi letos niso razočarali. Tudi letos so domov odnesli zlato priznanje.